

**Zeitschrift:** Der Geschichtsfreund : Mitteilungen des Historischen Vereins  
Zentralschweiz

**Herausgeber:** Historischer Verein Zentralschweiz

**Band:** 68 (1913)

**Artikel:** Urkundenbuch des Stiftes Bero-Münster 1313-1362. Band 2

**Autor:** [s.n.]

**Erratum**

**DOI:** <https://doi.org/10.5169/seals-117253>

### **Nutzungsbedingungen**

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

### **Conditions d'utilisation**

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

### **Terms of use**

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

**Download PDF:** 05.01.2025

**ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>**

## Zinse:

Stuffelschwein 126, 132.  
 Sester, sextarium 126.  
 Wachs 29.  
 Wegesen 360.  
 Weinzinse zu Auggen 6, 147, 222.  
 — zu Nunwil 210.  
 — in Baldegg 149.  
 Weißen, Weizen 147.

## Zinse:

Ziger 141.  
 Ziegenfell 141.  
 Zinstag: St. Andreas 112.  
 Zinstermin: St. Lukas 10.  
 Zinslehen 9.  
 Zwi u. Grunt 347.  
 zwien 302.



## Corrigenda.

## II. Band.

Seite	1 Zeile	2 von oben	1313 statt 1314.
„	13 „	8 von oben	1315 statt 1318.
„	20 „	9 von unten	Seeberg statt Seeburg.
„	38 „	12 von oben	partes statt patres.
„	88 „	1 von oben	Grenikon statt Gremukon.
„	146 „	12 von unten	Chunonis statt Chuonis.
„	147 „	12 von oben	Luogun statt Luogow.
„	211 „	4 von oben	Gundoldingen statt Gundolfingen.

## I. Band.

„	292 „	4 von unten	venerabilis statt venerabilium.
„	293 „	12 von oben	Ber. statt B.
„	293 „	13 von oben	Stegboron (Steckborn) statt Steghoron.
„	293 „	19 von oben	furno statt forno.
„	293 „	10 von unten	Brisg. (Brisgaudiensis) statt presignate.
„	368 „	19 von unten	PPOSITI statt PPOSTI.
„	368 „	11 von unten	ist das Punktzeichen nach Münster zu streichen.
„	368 „	5 von unten	im Worte Dapifer das R zu streichen.
„	385 „	5 von unten	lies: werden, zu vermeiden.
„	392 Spalte 2,	Linie 6 von oben	lies: 107, 114, 197, 281, 282.



